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Q.C.M.

Pour chaque question, il y a une seule réponse valable.

Chaque réponse juste rapporte un point ; chaque réponse fausse enleve un point. Une absence de réponse
n’enleve aucun point ni n’ajoute aucun point. Aucune justification n’est demandée.

La calculatrice n’est pas autorisee. Vous pouvez utiliser un brouillon.

La limite de tan x lorsque x tend vers (— gj est égale

A:— B:+w cC:0

s . 1 . .
On considere la fonction f : x — — ou n est un entier naturel quelconque non nul.
X

Pour tout réel x non nul, f'(x) est égal a

A: % B: _Ln C: _%
nx X X
Soit f la fonction définie sur R par f (x)=cos’x. Pour tout réel x, f'(x) estégala
A : 3 cos’x B : 3sin x cos’x C: —3sinxcos® x
Soit f la fonction définie sur I’intervalle 1 =]-2;2[ par f(x)=v4-x".
Pour tout réel x de I, f'(x) estégala
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Soit f la fonction définie sur R par f (x)=- 3005(%— x |. Pour tout réel x, f'(x) estégala

|
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[6] La fonction f : x — sin 3x est périodique de période
A: 1 B: X C: E
3 3 3

L approximation affine tangente de sin h pour h proche de 0 associée a la fonction sinus est

A: —-h B:%h C:h



Soit f une fonction dérivable en 1. Quel est le nombre dérivé de fen 1 ?

A f(l+h)-f(1) g )= f () C: lim

h h—0

f(1+h)- (1)

[9] Soit f une fonction numérique définie sur un intervalle | et a un réel fixé dans I.
On considere les affirmations suivantes :

(1) Sifest continue en a, alors f est dérivable en a.

(2) Si f est dérivable en a, alors f est continue en a.

(3) Si f n’est pas continue en a, alors f n’est pas dérivable en a.

Parmi ces affirmations (1), (2), (3),

A : aucune n’est vraie B : une seule est vraie C : deux sont vraies

Soit D = R\{g+ km, k e Z} . On note f la fonction tangente définie sur D.

Pour tout réel x dans D, f'(x) est égal a

A 1+cos?x B: 12 C: 1+tan®x
tan“x
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